
 

 

UR.BROJ: 203-21-2024 

Zagreb, 25. studeni 2024. 

 

INFO 

 
 vezano uz obavijest KBC Zagreb u svezi nove organizacije i korištenja garaže na lokaciji KBC 

Zagreb (Rebro), Kišpatićeva 12, Zagreb 

 vezano uz obavijest o ukidanju RESTORANA DRUŠTVENE PREHRANE i novu prilagodbu 

pripreme obroka 

 

Poštovani, 

 

nastavno na današnju obavijest KBC Zagreb  (u daljnjem tekstu: Poslodavac) u svezi nove organizacije 

i korištenja garaže na lokaciji KBC Zagreb (Rebro), Kišpatićeva 12, Zagreb ista je prosljeđenja SVIM 

upravama pojedinih organizacijskih jedinica na nivou klinike, kliničkog zavoda i Službe, te se od istih 

očekuje do četvrtka, 28. studenog 2024. POPIS RADNIKA koji ostvaruju pravo na kupnju mjesečne 

parkirališne karte.  

Molimo radnike/zaposlenike KBC Zagreb da se u svezi predmetnog pitanja direktno obrate 

upravama u svojim organizacijskim jedinicama ! 

Na predmetnu temu prošli tjedan, točnije u srijedu 20. studenog 2024. održan je sastanak Uprave 

KBC-a Zagreb i predstavnika Sindikata (op. sastanku su se odazvali predstavnici Sindikata KBC Zagreb i 

Sindikata Zajedno). Na temelju zaprimljenih informacija ovim putem dajemo dodatna pojašnjenja. 

Parkiranje će biti moguće u Garaži „Rebro“ i  na parkiralištu „PARK&RIDE“ , Zona V : 

 

1. PARKIRANJE U GARAŽI „REBRO“ 

 

U obavijesti Poslodavca kao razlog navedeno je potpisivanje novog Ugovora o uređenju međusobnih 

prava i obveza u vezi rekonstrukcije bolničke zgrade KBC Zagreb, „FAZA III“ s trafostanicom i 

izgradnjom pomoćne građevine (nadzemne garaže). Početak radova predviđen je za početak prosinca 

Zbog navedenog više neće biti moguće parkiranje osobnih vozila u krugu bolnice.  

Očekivano vrijeme završetka svih radova FAZE III. cca. 3 godine. 



Poslodavac također navodi da je s Gradom Zagrebom, Zagrebparkingom i ZET-om potpisao Ugovor o 

upravljanju garažom Rebro, te organizaciji prometa i prijevoza putnika u javnom gradskom prometu 

do KBC-a Zagreb (op. lokacija Rebro, Jordanovac). 

Na temelju navedenog Ugovora SVA raspoloživa parkirna mjesta u Garaži „Rebro“ bit će 

namijenjena ISKLJUČIVO za ZAPOSLENIKE KBC-a Zagreb.  

Kapacitet Garaže „Rebro“ je 664 mjesta.  

Svi do sada povlašteni Ugovori sa zaposlenicima, njih cca. 200 stavit će se van snage !!! 

Radnik će s KBC-om Zagreb zaključiti ugovor kojim će se mjesečno obustavljati od plaće ili naknade 

plaće iznos potreban za namirenje parkirne karte.  

Postojat će dvije vrste parkirnih karata: 

- 24 – satnim pristupom / 45 eur mjesečno 

- 12- satnim pristupom / 40 eur mjesečno (uključena 2 sata gratis). 

Broj parkirnih mjesta za svaku ustrojstvenu jedinicu određen je prema broju zaposlenika ustrojstvene 

jedinice. 

Podijeljeno će ih biti nešto više, cca. 800, te je time Poslodavac uzeo u obzir fluktuaciju radnika i 

radno vrijeme zaposlenika (rad u smjeni/turnusu; dežurstvo, pripravnost, transplantacijski tim i sl.)   

U predmetnoj obavijesti Poslodavca naglašeno je da su parkirna mjesta za predstojnike klinika 

/kliničkih zavoda, pročelnika OHBP-a, pročelnika za personaliziranu medicinu, glavne sestre klinika, 

glavne sestre OHBP-a, glavne inženjere kliničkih zavoda, glavnog fizioterapeuta, glavnog 

perfuzionista, rukovoditelja Bolničke ljekarne i rukovoditelje ostalih Službi osigurana na platou (iznad 

garaže) iza Upravne zgrade. 

 

2. PARKIRANJE na parkiralištu „PARK&RIDE“ , Zona V (vidi sliku) 

 

Novost je da se na Borongaju uvodi V. zona 

naplate parkiranja (PARK&RIDE), a u cijenu 

parkiranja u toj zoni obuhvaćena je i cijena 

prijevoza ZET-ovom linijom 228: Svetice - 

Rebro - Svetice.  

 

Cijena karte za parking i prijevoz ZET-ovom 

linijom je 2,30 eura za vozača i još jednu 

osobu, a za svaku osobu više plaća se još po 

1,00 euro. 

 

 

 



Poslodavac u svojoj obavijesti navodi da su gore navedenim Ugovorom Grad Zagreb, Zagrebparking i 

ZET preuzeli obvezu uspostave novog sustava parkiranja „PARK&RIDE“ Borongaj koje podrazumijeva 

da će zaposlenici i drugi korisnici moći parkirati na parkiralištu u Zoni V i potom organiziranim javnim 

prijevozom, za koji su već osigurane dodatne autobusne linije, doći do lokacije Rebro. 

 

Poslodavac je priložio cjenik „PARK&RIDE“ Zone V. 

 

Grad Zagreb nadležan je za regulaciju prometa na relaciji 

Svetice –Kišpatićeva - Jordanovac, kao i za davanje 

informacija vezano uz prijevoz putnika na ovoj relaciji (op. 

zaposlenika KBC –a Zagreb, pacijenata, pratnje i sl.). U tu 

svrhu najavljena je i posebna regulacija prometa i 

prometnih traka. 

Poslodavac je također uvažio prijedloge Sindikata i dao 

preporuku da se u obzir uzimaju objektivne potrebe 

organizacije rada ustrojstvene jedinice kao i specifične 

subjektivne okolnosti npr. postoji li organizirani javni 

prijevoz od mjesta stanovanja, dob zaposlenika i sl. 

 

 INFO vezana uz ukidanje RESTORANA DRUŠTVENE PREHRANE 

 

Poslodavac je svojom obavijesti od prije par dana najavio ukidanje restorana društvene prehrane, te 

logistiku pripreme, preuzimanja i podjele obroka pacijentima, te zbrinjavanja jednokratnog posuđa. 

Navedena izmjena u organizaciji pripreme i podjele hrane prema odjelima biti će od 2. prosinca 2024. 

zbog početka III. faze izgradnje Rebra i rušenja Centralne kuhinje. Kako montažni objekt za 

privremenu kuhinju nije stavljen u funkciju (op. završetak istog očekuje se za cca. 1,5 -2 mjeseca što 

će ovisiti o samom izvođaču radova) Poslodavac je primoran pripremati obroke na izdvojenoj 

udaljenoj lokaciji. Podjela hrane neće biti izvediva tablet sistemom i stoga su neophodne navedene 

prilagodbe koje su navedene u obavijesti Poslodavca. 

Između ostalog navodi se da neće biti dodatnog čaja koji se do sad dostavljao u termos bocama, neće 

biti litrenog mlijeka, jelovnik za dežurno osoblje također će biti prilagođen uvjetima, a restoran za 

zaposlenike (op. restoran društvene prehrane) NEĆE raditi. 

 

S poštovanjem, 

Tanja Leontić 

Sindikat KBC Zagreb 

ured.sindikatkbczagreb@gmail.com 
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